РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

Општинска управа

Број 353-481/15-03

Датум14.4.2015 год.

Ж и т о р а ђ а

Oпштинска управа Општине Житорађа,Одељење за привреду и финансије по захтеву привредног друштва за обављање делатности у телекомуникацијама“ЈОТЕЛ“ д.о.о.Ниш,Булевар Немањића 67,тц.Зона1,лок.27, за издавање локацијских услова, а на основу члана 53a. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Републике Србије”) бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14 и 145/14) ,и члана 8.Правилника о поступку спровођења  обједињене процедуре(„Службени гласник РС“бр.22/15)  ,доноси

ЗАКЉУЧАК

Одбацује се захтев за издавање локацијских услова бр. 353-481/15-03 поднет дана14.4.2015 године ,који је поднело привредно друштво за обављање делатности у телекомуникацијама“ЈОТЕЛ“ д.о.о.Ниш, за изградњу електронске дистрибутивне комуникационе мреже у селу Пејковац,као непотпун.

Уз захтев подносилац захтева није поднео следећу документацију:

-Идејно решење,израђено у складу са члановима 35,36,37,38,39 и 40 Правилника о садржини,начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката“(„Службени гласник РС“ бр.23/15)

Овај закључак производи правно дејство уколико подносилац захтева у року од 10 дана од дана пријема овог закључка,а најкасније у року од 30дана од дана објављивања на интернет страници општинске управе Општине Житорађа,не поднесе усаглашен захтев.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Привредно друштво за обављање делатности у телекомуникацијама“ЈОТЕЛ“ д.о.о.Ниш,поднео је дана 14.4.2015 год.,захтев за издавање локацијских услова за изградњу електронске дистрибутивне комуникационе мреже у селу Пејковац.
Увидом у поднети захтев утврђено је да  уз исти није достављено идејно решење, израђено у складу са Правилником о садржини,начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката“(„Службени гласник РС“ бр.23/15),а у складу са одредбама члана 53.а. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Републике Србије” бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14 и 145/14),и члановима35,36,37,38,39 и 40 Правилника о садржини,начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката“(„Службени гласник РС“ бр.23/15)

и Правилником о поступку спровођења обједињене процедуре („Службени гласник РС“бр.22/15).

У складу са чланом 8. Правилника о поступку спровођења  обједињене процедуре(„Службени гласник РС“бр.22/15) донети закључак производиће правно дејство  уколико подносилац захтева у року од 10 дана од дана пријема овог закључка,а најкасније у року од 30дана од дана објављивања на интернет страници општинске управе Општине Житорађа,не поднесе усаглашен захтев.

ПОРУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог закључка може се изјавити приговор општинском већу општине Житорађа,у року од 3 дана од дана достављања,а преко овог одељења ,таксирано са 150 дин.општинске административне таксе.

                                                                                  Самостални стручни сарад.за грађ.и стамб.послове            


                           Дипл.инг.грађ.Снежана Петровић

Доставити:

1. Привредном друштву за обављање делатности 

у телекомуникацијама“ЈОТЕЛ“ д.о.о.Ниш
