РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

Општинска управа

Број 351-696/15-01

Датум 28.5. 2015 год.

Ж и т о р а ђ а


Општинска управа општине Житорађа- Oдељење за привреду и финансије, решавајући по захтеву инвеститора „Лабагро“ д.о.о. Житорађа,ул.Војводе Степе бр.16, за издавање грађевинске дозволе ,  на основу члана135,135а, 136,137 Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14 и 145/14),члана192.Закона о општем управном поступку (''Сл.лист СРЈ'' бр. 33/97),доноси
РЕШЕЊЕ О  ГРАЂЕВИНСКОЈ ДОЗВОЛИ 

 Издаје се инвеститору „Лабагро“ д.о.о. Житорађа, ул.Војводе Степе 16 ,грађевинска дозвола за изградњу објекта за потребе наводњавања воћњака на кат. парцели бр.100 КО Каре у Каре,површна парцеле је 47951м2. 

Бруто површина објекта  у основи је П=86м 2 ,спратност П (приземље). 
Предрачунска вредност објекта је 4.097.472,00 динара.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта ,инвеститор је уплатио једнократно у износу од 240,60.динара.

Извод из пројекта за грађевинску дозволу и пројекат за грађевинску дозволу са потврдом о извршеној техничкој контроли и локацијски услови на основу којих се издаје грађевинска дозвола,  саставни су део овог решења.

Извод из пројекта за грађевинску дозволу и пројекат за грађевинску дозволу ,израдило је привредно друштво за грађевинарство и услуге „Топлицаградња“,Прокупље ,ул. Василије Ђуровић Жарки бр.56 . Инвеститор је дужан да у року од 8 дана пре почетка извођења радова , поднесе пријаву Одељењу за привреду и финансије Општинске управе општине Житорађа са прописаном документацијом.


Ово решење престаје да важи ако се не отпочне са грађењем објекта, односно извођењем радова у року од две године од дана правноснажности решења.

О б р а з л о ж е њ e

Инвеститор  „Лабагро“ д.о.о. Житорађа, ул.Војводе Степе 16 ,поднео је захтев овој управи заведен под бројем 351-696/15 од 26.5.2015год. за издавање грађевинске дозволе ближе описане у диспозитиву овог решења.


Уз захтев за издавање грађевинске дозволе, инвеститор је приложио:


1. Локацијске услове бр.353-337/15 издате13.3.2015год. 
            2. Извод из листа непокретности бр.93 од 27.5.2015

3. Извод из пројекта за грађевинску дозволу и пројекат за грађевинску дозволу који је израдило привредно друштво за грађевинарство и услуге „Топлицаградња“,Прокупље ,ул. Василије Ђуровић Жарки бр.56 .
             4.Извештај о извршеној техничкој контроли бр. 56/2015 од 19.5.2015,вршилац техничке контроле 

„Конструктивни биро“Прокупље ,ул.Ратка Павловића бр.174 лок.22,заступник вршиоца техничке контроле Бранислав Гарић дипл.инг.грађ.

             5.Доказ о уплати доприноса за уређивање грађевинског земљишта.
Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства , саобраћаја и инфраструктуре , нишавски управни округ у року од 8 дана од дана достављања.
Жалба се таксира са 430,00дин.административне таксе.

Решење доставити:
         Решење донела

1.Инвеститору                                                                      Самостални стручни сарадник

2.Грађевинском инспектору                                              за грађ.и стамбене послове

3.Архиви                                                                         Дипл.инж.грађ.Снежана Петровић

