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Ж и т о р а ђ а

[bookmark: _GoBack]На основу члана 25.став 1.тачка 6. Закона о локалним изборима („Службени гласник Pепублике Cрбије“, број 14/22),члана 78. став 3. Закона о избору народних посланика („Службени гласник Републике Србије“, број 14/22), члана 59. став 3. Закона о општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије“, број 18/2016, 95/2018-аутентично тумачење и 2/2023-одлука УС) и члана 9. став 1. тачка 6) Пословника Изборне комисије општине Житорађа, („СлужбенилистградаНиша“, број: 15/22), Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној дана 02.новембра 2023.године, донела је

РЕШЕЊЕ
1.ПРОГЛАШАВА СЕ Изборна листа број 2. „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво“, коју је дана 02.новембра 2023. године, поднела Група грађана „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво, за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписане за 17.децембар 2023.године.
2.Решење ће бити објављено на веб-презентацијиРепубличкеизборнекомисије.

Образложење

Група грађана „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво“ поднела је дана 02. новембра 2023. године у 12.20 часова Изборну листу „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво“, заведену под бројем 013-13-24/2023.
Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној 02. новембра 2023. године донела је Закључак, број 013-13-27/2023, којим је Групи грађана „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво“ наложено отклањање недостатака, и то: две валидне изјаве бирача да подржава листу кандидата за одборнике Скупштине општине Житорађа на обрасцу ЛИ-3/22, као и списак бирача који својим потписима подржавају изборну листу  кандидата за одборнике Скупштине општине Житорађа на обрасцу ЛИ-4/23 за недостајући број изјава бирача да подржава листу кандидата за одборнике Скупштине општине Житорађа у папирном и електронском облику.
Дана 02.11.2023. године у 20.15 часова Група грађана „Ивица Тасић – Социјална правда и одговорно друштво“ поднео је документацију наложену Закључком комисије.
На основу свега наведеног, ИзборнакомисијаопштинеЖиторађа,утврдилаједајеовлашћенолице у имеКоалиције:АлександарВучић – Житорађанесмедастане,поднелоблаговременуи потпунуИзборнулистукандидатазаодборнике у СкупштиниопштинеЖиторађа и свупрописанудокументацију, паједонелаРешењекао у диспозитиву.

УПУTCTBO О ПPABHOM СРЕДСТВУ: ПротивовогРешењаможесеподнетиприговорИзборнојкомисијиопштинеЖиторађа у рокуод 72 часаодобјављивањаовогрешењанавеб—презентацијиРепубличкеизборнекомисије.
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