РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-44/2023
Дана: 14.11.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 33. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 14. новембра 2023. године, са почетком у 14.00 часова.
Седница се одржава у малој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председник комисије, Данијела Mилић, члан комисије, Жељко Ћирић, члан комисије, Драган Костић, члан комисије, Иван Николић, заменик члана комисије, Милијана Николић, члан комисије, Миљана Филиповић, члан комисије и Драгослав Рајовић, заменик члана комисије.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.

Констатује сe да седници Комисије присуствује 8 чланова са правом гласа.
Седници Комисије присуствује Милена Јовановић, секретар комисије.
Записник са седнице води Милена Јовановић, секретар комисије.
Пре утврђивања дневног реда председница је позвала присутне чланове да се изјасне о записнику са 32. седнице.
Данијела Милић изнела је примедбу да је у записнику погрешно унето њено презиме, па ће комисија исти пре објављивања исправити.
Констатује се да је Комисија једногласно усвојила записник са претходне седнице одржане 10. новембра 2023. године.
Констатује се да је седници приступила Ивана Пиловић, члан комисије, те је сада пристуно 9 чланова са правом гласа.
Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

Констатује се да није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи
Д н е в н и   р е д

1. Усвајање Роковника за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, који су расписани за 17. децембар 2023. године,
2. Доношење Одлуке о утврђивању боје гласачких листића и боје контролног листа за проверу исправности гласачке кутије за гласање на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, заказаним за 17. децембар 2023. године,

3. Доношење Решења о именовању члана и заменика члана Изброне комисије општине Житорађа у проширеном саставу на предлог Коалиције: Социјалистичка партија Србије, Јединствена Србија и „Зелени Србије“
4.  Разно.
РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда: Усвајање Роковника за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, који су расписани за 17. децембар 2023. године
Председница и секретар комисије упознале су чланове да у Роковнику за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Житорађа број 013-13-28/2023-01 који је комисија усвојила на седници одржаној 01. новембра 2023. године поједини рокови нису исправно утврђени и да доношењем новог Роковника претходно усвојени престаје да важи.
Комисија је једногласно усвојила Роковник за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, који су расписани за 17. децембар 2023. године.

Друга тачка дневног реда: Доношење Одлуке о утврђивању боје гласачких листића и боје контролног листа за проверу исправности гласачке кутије за гласање на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, заказаним за 17. децембар 2023. године

Председница је упознала чланове комисије да је након расписивања избора за одборнике Скупштине општине Житорађа секретар комисије контактирала ЈП Службени гласник у циљу резервације заштићеног папира за штампање гласачких листића и контролног листа за проверу исправности гласачке кутије и да је ЈП Службени гласник понудио гласачке листиће розе боје и контролни лист сиве боје.

Комисија је једногласно донела Одлуку о утврђивању боје гласачких листића и боје контролног листа за проверу исправности гласачке кутије за гласање на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, заказаним за 17. децембар 2023. године.

Трећа тачка дневног реда: Доношење Решења о именовању члана и заменика члана Изброне комисије општине Житорађа у проширеном саставу на предлог Коалиције: Социјалистичка партија Србије, Јединствена Србија и „Зелени Србије“

Председница је упознала чланове да је овлашћено лице Коалиције: Социјалистичка партија Србије, Јединствена Србија и „Зелени Србије“ доставило преко Републичке изборне комисије електронском поштом 13.11.2023. године у 16.15 часова предлог за именовање Данице Стојановић за члана и Горана Величковића за заменика члана Изборне комисије у проширеном саставу, заведен под бројем 013-13-43/2023. 
Комисија је утврдила да је предлог дозвољен, благовремен, уредан и поднет од овлашћеног лица, као и да предложени члан и заменик члана испуњавају законом прописане услове. Од надлежне службе прибављене су потврде о бирачком праву за предложеног члана и заменика члана и стављене присутнима на увид.

Комисија је једногласно донела Решење о именовању члана и заменика члана Изборне комисије општине Житорађа у проширеном саставу на предлог Коалиције: Социјалистичка партија Србије, Јединствена Србија и „Зелени Србије“

Четврта тачка дневног реда: Разно
Под тачком разно није било дискусије.

Седница је завршена у 15.00 часова.

   
     СЕКРЕТАР
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