РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА

Број:013-13-100/2023
Дана 26.новембра 2023.године

Ж и т о р а ђ а

На основу члана 78. Закона о избору народних посланика („Службени гласник Pепублике Србије“, број 14/2022),  члана 8. став 1, члана 25. став 1. тачка 6), члана 59. и члана 146.Закона о општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије“, број 18/2016, 95/2018 – аутентично тумачење и 2/2023 – Одлука УС) и члана 9. став 1. тачка 6. Пословника Изборне комисије општине Житорађа, („Службени лист града Ниша“, број 15/2022), Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној 26.новембра 2023. године, донела је
З А К Љ У Ч А К
НАЛАЖЕ СЕ подносиоцу изборне листе Да изградимо Житорађу – Марија Станковић, за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписане за 17. децембар 2023. године, да у року од 48 часова од објављивања овог Закључка на веб-презентацији Републичке изборне комисије отклони следеће недостатке:
Достави уредно попуњену изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Житорађа, на обрасцу ЛИ-1/23, у штампаном и електронском облику са исправно означеним ЈМБГ за кандидата под редним бројем 3.
Упозорава се подносилац изборне листе да, уколико не отклони недостатке на које му је указано овим Закључком у прописаном року, Изборна комисија општине Житорађа ћe у року од 24 часа од истека рока за поступање по Закључку, донети решење којим одбија да прогласи изборну листу Да изградимо Житорађу – Марија Станковић.
О б р а з л о ж е њ е
Група грађана Да изградимо Житорађу – Марија Станковић  је дана 26.11.2023.године у 22.30 часова, поднела Изборној комисији општине Житорађа изборну листу Да изградимо Житорађу – Марија Станковић, са 15 кандидата, за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписане за 17.децембар 2023.године, заведену под бројем 013-13-97/2023.
Комисија је, на основу увида у достављену документацију и извештаја о извршеној провери обрасца ЛИ-1/23, утврдила да је погрешно означен ЈМБГ за кандидата под редним бројем 3. 

Одредбом члана 78. Закона о избору народних посланика прописано је да ако подносилац изборне листе није приложио сву документацију која се доставља уз изборну листу и ако постоје други недостаци за проглашење изборне листе који не представљају основ за одбацивање или одбијање изборне листе, Републичка изборна комисија доноси закључак којим налаже подносиоцу да те недостатке отклони у року од 48 часова од објављивања тог закључка на веб-презентацији и указује му коју документацију треба да достави, односно шта треба да уради да би отклонио те недостатке и упозорава га на правне последице ако не отклони недостатке у року. Ставом 2. истог члана прописано је да ако подносилац изборне листе не достави документацију, односно не отклони недостатке на које му је указала закључком, Републичка изборна комисија у року од 24 часа од истека рока за поступање по закључку доноси решење којим одбија да прогласи ту изборну листу, a ставом 3. да ако подносилац изборне листе отклони све недостатке на које му је указала закључком, Републичка изборна комисија мора у року од 24 часа од отклањања недостатака да донесе решење којим проглашава ту изборну листу.
Чланом 8.Закона о локалним изборима, прописано је да се одредбе закона којим се уређује избор народних посланика сходно примењују и на локалне изборе у питањима која овим законом нису посебно уређена.
На основу свега надевеног, Изборна комисија је одлучила као у диспозитиву овог закључка.

ПOУKA О ПPABHOM СРЕДСТВУ: Против овог Закључка није дозвољен приговор вeћ се исти може побијати приговором против решења којим се одлучује о изборној листи.
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА
         ПРЕДСЕДНИЦА
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