РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ЖИТОРАЂА
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА
Број:013-13-26/2023-01
Дана, 02.новембра 2023.године
Ж и т о р а ђ а

На основу члана 8.став 1. и члана25. став 1. тачка 6. Закона о локалним изборима („Службени гласник Pепублике Cрбије“, број: 14/2022) у вези члана 75.Закона о избору народних посланика („Службени гласник Републике Србије“, број:14/2022) и члана 9. став 1. тачка 6) Пословника Изборне комисије општине Житорађа, („Службени лист града Ниша“, број: 15/2022), Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној дана 02.новембра 2023.године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
1.ПРОГЛАШАВА СЕ Изборна листа број 1. АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ- Житорађа не сме да стане, коју је дана 02.новембра 2023. године, поднела Коалиција: Александар Вучић – Житорађа не сме да стане, за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписане за 17.децембар 2023.године.
2.Решење ће бити  објављено  на веб-презентацији Републичке  изборне комисије.

О б р а з л о ж е њ е

Изборнoj комисији општине Житорађа, овлашћено лице у име Коалиције:Александар Вучић – Житорађа не сме да стане, поднело је дана 02.11.2023.године у 12.00.часова, благовремену и потпуну Изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Житорађа АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Житорађа не сме да стане, уз коју је приложена сва  Законом прописана документација.

Увидом у поднету документацију и разматрањем исте, Изборна комисија је утврдила да листа испуњава све Законом прописане услове за проглашење, па је сходно утврђеном чињеничном стању донела решење као у диспозитиву.


УПУTCTBO О ПPABHOM СРЕДСТВУ: Против овог Решења може се поднети приговор Изборној комисији општине Житорађа у року од 72 часа од објављивања овог решења на веб — презентацији Републичке изборне комисије.


ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА
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