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	На основу члана 32. тачка 2) и чл. 35. и 41. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, број 14/22) и члана 6. Упутства за предлагање лица у бирачке одборе за спровођење гласања на изборима за народне посланике („Службени гласник РС“, број 91/23 – пречишћен текст и број 98/23), Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној 13. децембра 2023. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
О ИЗМЕНАМА РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА БИРАЧКОГ ОДБОРА И ЊИХОВИХ ЗАМЕНИКА
- У СТАЛНОМ САСТАВУ -
ЗА КООРДИНИРАНО СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ И ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА РАСПИСАНИХ ЗА 17. ДЕЦЕМБАР 2023. ГОДИНЕ,
ЗА БИРАЧКО МЕСТО БРОЈ 18 У ОПШТИНИ ЖИТОРАЂА
ОСНОВНА ШКОЛА, ЛУКОМИР


	1. Мења се Решење о именовању председника и чланова бирачког одбора и њихових заменика у сталном саставу за координирано спровођење избора за народне посланике Народне скупштине и избора за одборнике Скупштине општине Житорађа расписаних за 17. децембар 2023. године за бирачко место број 23 у општини Житорађа, број 013-13-192/2023 од 05. децембра 2023. године, тако што се у бирачки одбор:
1) уместо члана 2. Бобанa Илићa  именује Марко Цветковић, на предлог Посланичке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Заједно можемо све од 13. децембра 2023. године.
	2. Ово решење објављује се на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
	3. Ово решење ступа на снагу даном објављивања.
О б р а з л о ж е њ е
	У складу са чланом 41. став 1. Закона о избору народних посланика и чланом 6. Упутства за предлагање лица у бирачке одборе за спровођење гласања на изборима за народне посланике, члан, односно заменик члана бирачког одбора у сталном саставу може се променити на захтев овлашћеног предлагача најкасније три дана пре дана гласања.
	Чланом 41. став 3. истог закона прописано је да решење о промени члана, односно заменика члана бирачког одбора доноси комисија која га је именовала у бирачки одбор, односно члан комисије кога она за то овласти.
	У складу са наведеним, а на основу благовремено поднетих предлога овлашћених предлагача, Изборна комисија општине Житорађа, као надлежна за поступање по предлозима, донела је одлуку како је наведено у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења подносилац проглашене изборне листе кандидата за народне посланике, посланичка група у Народној скупштини и бирач могу поднети приговор Републичкој изборној комисији у року од 48 часова од објављивања овог решења на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
Број:013-13-272/2023
У Житорађа, 13. децембра 2023. године
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА
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