РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-109/2023
Дана: 27.11.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 46. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 27 . новембра 2023. године, са почетком у 21.00 часова.
Седница се одржава у великој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председница комисије, Данијела Милић, члан комисије, Жељко Ћирић, члан комисије, Синиша Благојевић, члан комисије, Иван Николић, заменик члана комисије, Милијана Николић, члан комисије, Ивана Пиловић, члан комисије, Миљана Филиповић, члан комисије Горан Голубовића, члан комисије и Горан Величковић, заменика члана комисије, сви у посебном саставу за спровођење избора за одборнике Скупштине општине Житорађа.

Констатује се да седници присуствују и Дејан Момчиловић, члан комисије и Сунчица Јовановић, члан комисије у посебном саставу за избор народних посланика.

Констатује се да седници присуствује по 10 од 10 чланова комисије са правом гласа у оба састава, па Комисија може пуноважно да одлучује.

Седници присуствују и Милена Јовановић, секретар комисије и Марјана Стевановић, заменик секретара.

Записник са седнице води секретар комисије Милена Јовановић.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.

Председница и секретар обавештавају чланове комисије да је дана 27.11.2023.године у 14,15 часова од стране овлашћеног лица изборне листе Грађани на првом месту – Дејан Станковић достављена уређена Изборна листа, по Закључку комисије број:013-13-101/2023 од 26.11.2023.године, а овлашћено лице Изборне листе  Да изградимо Житорађу – Марија Станковић, дана 27.11.2023.године у 14,17 часова поднела уређену изборну листу по Закључку комисије, број:013-13-100/2023 од 26.11.2023.године.
Комисија је обавештена да је од стране службе бирачког списка достављен извештај о испуњености услова у погледу прихватања кандидата и то за Изборну листу Грађани на првом месту – Дејан Станковић, у 15.03 за 2 кандидата и за изборну листу Да изградимо Житорађу – Марија Станковић, у 15.05, за 1 кандидата. 
Пре утврђивања дневног реда председница је позвала чланове да се изјасне о записнику са 44. и 45.седнице комисије 
Примедби на записник са 44.седнице није било.

Констатује се да је записник са 44.седнице, одржане 26.11.2023.године једногласно усвојен.

Примедби на записник са 45.седнице није било.

Констатује се да је записник са 45.седнице, одржане 27.11.2023.године једногласно усвојен.

Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

ДНЕВНИ РЕД

1.Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 7. Грађани на првом месту – Дејан Станковић:

2. Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 8. Да изградимо Житорађу – Марија Станковић;

3.Доношење Решења о исправци решења о именовању члана и заменика члана Изборне комисије општине Житорађа на предлог Српске радикалне странке, број:013-13-77/2023;

4.Доношење решења о именовању члана и заменика члана у проширени састав Изборне комисије општине Житорађа у проширеном саставу, на предлог Коалиције за мир и толеранцију;

5.Доношење Одлуке о давању овлашћења председници и секретару Изборне комисије општине Житорађа за одлучивање о промени председника и заменика председника, члана или заменика члана бирачког одбора у сталном и проширеном саставу по достављеним предлозима овлашћених лица проглашених изборних листа;

6.Разно 

Констатује се да није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи

РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда: Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 7. Грађани на првом месту – Дејан Станковић:

Председница и секретар су, обавестиле чланове комисије да је подносилац изборне листе у остављеном року, односно дана 27.11.2023.године у 14,15 часова доставио тражену документацију и у законом прописаном року, председница и секретар комисје су обавестиле комисију да су испуњени Законом прописани услови за доношење решења којим се проглашава изборна листа под редним бројем 7, Грађани на првом месту – Дејан Станковић.
Дискусије по овој тачки дневног реда није било, па је предлог стављен на гласање.

Констатује се да је предлог једногласно усвојен.

Друга тачка дневног реда: Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 8. Да изградимо Житорађу – Марија Станковић;

Председница и секретар су, обавестиле чланове комисије да је подносилац изборне листе у остављеном року, односно дана 27.11.2023.године у 14,17 часова доставио тражену документацију и у законом прописаном року, председница и секретар комисје су обавестиле комисију да су испуњени Законом прописани услови за доношење решења којим се проглашава изборна листа под редним бројем 8, Да изградимо Житорађу - Марија Станковић.

Дискусије по овој тачки дневног реда није било, па је предлог стављен на гласање.

Констатује се да је предлог једногласно усвојен.

Трећа тачка дневног реда: Доношење Решења о исправци решења о именовању члана и заменика члана Изборне комисије општине Житорађа на предлог Српске радикалне странке, број:013-13-77/2023;

Председница комисије обавештава чланове да је на претходној седници члан комисије Сунчица Јовановић обавестила комисију да је дошло до грешке у означавању пребивалишта за њу и заменика Златка Савића и приложила изводе из очитане личне карте са микроконтролером, на основу чега је израђено решење о исправци решења о именовању члана и заменика члана у проширени састав Изборне комисије општине Житорађа, на предлог Српске радикалне странке и то тако што се код Сунчице Јовановић, уместо пребивалишта Пејковац, мења у Ђакус, док се код Златка Савића пребивалиште из Житорађа, мења у Речица.
Дискусије по овој тачки дневног реда није било, па је предлог стављен на гласање.

Констатује се да је предлог једногласно усвојен.

Четврта тачка дневног реда: Доношење решења о именовању члана и заменика члана у проширени састав Изборне комисије општине Житорађа у проширеном саставу, на предлог Коалиције за мир и толеранцију;

Председница обавештава комисију да је од стране овлашћеног лица Коалиције за мир и толеранцију достављен предлог за именовање члана и заменика члана изборне комисије општине Житорађа у проширеном саставу и то: за члана Стојанку Косић из Житорађе, а за заменика члана Виолету Стојановић Стаменковић из Житорађе. Служба бирачког списка је доставила уверења о изборном праву за оба предложена кандидата, па је председница позвала заинтересоване чланове да изврше увид у исте и обавестила чланове да су испуњени законски услови за доношење решења о именовању.

Дискусије по овој тачки дневног реда није било, па је предлог стављен на гласање.

Констатује се да је предлог једногласно усвојен.

Пета тачка дневног реда: Доношење Одлуке о давању овлашћења председници и секретару Изборне комисије општине Житорађа за одлучивање о промени председника и заменика председника, члана или заменика члана бирачког одбора у сталном и проширеном саставу по достављеним предлозима овлашћених лица проглашених изборних листа;

Председница и секретар обавештава комисију да након доношења решења о именовању чланова и заменика чланова у сталном и проширеном саставу, постоји законска могућност да комисија овласти некога од чланова за одлучивање о поднетим захтевима за исправку, како би се избегло константно сазивање седница Изборне комисије и убрзао поступак доношења и експедиције решења, а обзиром на чињеницу да су председница и секретар дипломирани правници, најсврсисходније би било да се ова лица овласте од стране комисије.
Након излагања председнице, реч је узео члан комисије Синиша Благојевић, који је саопштио да њему лично није проблем да се више пута током дана одазива позивима на седницу изборне комисије и да није за овакву одлуку.
Даље дискусије по овој тачки дневног реда није било.

Констатује се да је Одлука усвојена са 9 гласова за, против није било никога, уздржаних 2.

Шеста тачка дневног реда:
Под тачком разно, члан комисије Сунчица Јовановић изнела је примедбу из разлога што се записници са седница у материјалу члановима комисије достављају а нису потписани од стране председнице и секретара комисије и изнела сумњу да би исти могли бити преправљени након гласања о усвајању записника и да она не жели да гласа о нечему што би могло бити фалсификовано.
Секретар комисије је појаснила да се записници достављају непотписани из разлога што може бити примедби на записник, као и да се сви записници након усвајања на седницама објављују на веб презентацијама Републичке изборне комисије и општине Житорађа, те да је из материјала који се члановима комисије уредно достављају за сваку седницу уредно достављају, лако могуће утврдити да ли су идентични, на шта је члан комисије Сунчица одговорила да нема времена да чита.
Секретар је такође појаснила да би по правилу члановима требало достављати документацију путем електронске поште, али да на жалост доста чланова комисије нити има електронску пошту, нити има дигиталне компетенције, па то ствара додатни проблем комисији и у материјалном смислу и у погледу губљења времена на умножавање материјала.

Председница је ставила на гласање предлог члана Сунчице Јовановић да се у будуће комисији достављају потписани записници.

Констатује се да комисија није прихватила предлог. За је гласало 3 члана, против 6 чланова и уздржаних 3 члана.

Под овом тачком није било даље дискусије.

Седница је завршена у 21.25 часова.

   
     СЕКРЕТАР




 
    ПРЕДСЕДНЦА

Милена Јовановић





Јована Атанасковић

