РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-236/2023
Дана: 11.12.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 51. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 11. децембра 2023. године, са почетком у 21.00 час.
Седница се одржава у великој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председник комисије, Марко Јанаћковић, заменик члана комисије, Жељко Ћирић, члан комисије, Синиша Благојевић, члан комисије, Иван Николић, заменик члана комисије, Ненад Митровић, члан комисије, Ивана Пиловић, члан комисије, Миљана Филиповић, члан комисије, Горан Голубовић, члан комисије, Горан Величковић, заменик члана комисије, Мирослав Новковић, члан комисије, Марија Крпић, члан комисије и Братислав Николић, члан комисије.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.
Констатује сe да седници Комисије присуствује 13 чланова са правом гласа.
Материјал за седницу достављен је на мејл адресе чланова комисије.
Седници Комисије присуствује Милена Јовановић, секретар комисије.
Записник са седнице води Милена Јовановић, секретар комисије.
Пре утврђивања дневног реда председница је позвала присутне чланове да се изјасне о записницима са 50. седнице.

Констатује се да примедби на садржину записника није било.

Констатује се да је Комисија једногласно усвојила записник са претходне седнице одржане 07. децембра 2023. године.

Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

Констатује се да није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи
Д н е в н и   р е д

1. Доношење Одлуке о о одређивању датума и времена отпочињања штампе гласачких листића и осталог изборног материјала за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа;

2.  Доношење Одлуке о обрасцима за оставривање права бирача на информацију о томе да ли је у изводу из бирачког списка евидентирано да је гласао на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписаним за 17.децембар 2023.године;

3. Доношење Одлуке о одређивању изгледа и садржине обрасца потврде о изборном праву за гласање ван бирачког места;

4. Доношење Одлуке о утврђивању укупног броја резервних гласачких листића који ће бити штампани за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа;

5. Доношење одлуке о образовању Радне групе за контролу штампања, преузимање и транспорт гласачких листића и осталог изборног материјала за спровођење избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписаних за 17. децембар 2023. године;

6. Разно
РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда Доношење Одлуке о о одређивању датума и времена отпочињања штампе гласачких листића и осталог изборног материјала за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа
Председница комисије обавестила је чланове ће се гласачки листићи и остали изборни материјали за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа штампати дана 14. децембра 2023. године, са почетком у 12 часова, у штампарији „Графика Галеб“, у Нишу и да ће надзор над штампањем вршити радно тело изборне комисије које ће бити образовано на истој седници.
Комисија је једногласно донела одлуку.

Друга тачка дневног реда: Доношење Одлуке о обрасцима за остваривање права бирача на информацију о томе да ли је у изводу из бирачког списка евидентирано да је гласао на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписаним за 17.децембар 2023.године
Председница је обавестила чланове да су припремљени образаци на којима ће бирачи моћи да поднесу захтев за информацију и увид да ли је у изводу из бирачког списка евидентирано да су гласали на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа.
Комисија је једногласно донела одлуку.

Трећа тачка дневног реда: Доношење Одлуке о одређивању изгледа и садржине обрасца потврде о изборном праву за гласање ван бирачког места
Председница је обавестила чланове да је потребно усвојити образац потврде за гласање ван бирачког места на изборима за одборнике Скупштине општине Житорађа, поред потврде о изборном праву за гласање ван бирачког места коју Републичка изборна комисија доставља за гласање на изборима за народне посланике.
Комисија је једногласно донела одлуку.
Четврта тачка дневног реда: Доношење Одлуке о утврђивању укупног броја резервних гласачких листића који ће бити штампани за изборе за одборнике Скупштине општине Житорађа
Председница и секретар комисије обавестиле су чланове да су, приликом консултације са чланом Републичке изборне комисије у вези штампања резервних листића, упућене на члан 25. став 1. тачка 12) Закона о локалним изборима, којим је прописано да изборна комисија утврђује број гласачких листића који се штампа, као и број резервних гласачких листића. Навеле су да у закону нема норме која прописује проценат на основу кога се одређује који ће се број резервних листића штампати и предложиле да то буде 0,3%, што износи 36 резервних гласачких листића.

Члан Синиша Благојевић изнео је да сматра да штампање резервних гласачких листића није потребно и да ће резервне гласачке листиће чувати закључане.

Комисија је једногласно донела одлуку.
Пета тачка дневног реда: Доношење Одлуке о образовању Радне групе за контролу штампања, преузимање и транспорт гласачких листића и осталог изборног материјала за спровођење избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписаних за 17. децембар 2023. године
Председница комисије обавестила је чланове да је потребно образовати Радну групу у чијој ће надлежности бити штампање, преузимање и транспорт гласачких листића дана 14. децембра 2023. године са почетком у 12 часова. Предложила је да радну групу чини по један представник подносиоца проглашених изборних листи за одборнике, и то:
· Јована Атанасковић, председница комисије,
· Милена Јовановић, секретар,
· Синиша Благојевић, члан,
· Милан Пешић, члан,
· Братислав Николић, члан и
· Велимир Митровић, заменик члана.
Секретар комисије образложила је предлог да и Братислав Николић, члан комисије и Велимир Митровић, заменик члана, буду чланови Радне групе, тиме што су именовани у проширени састав изборне комисије на предлог Коалиције СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА, подносиоца проглашене изборне листе за изборе за народне посланике, а уједно су и чланови изборне комисије у посебном саставу за избор одборника Скупштине општине Житорађа на којима су самостални подносиоци проглашених изборних листи. Члановима комисије дата је могућност да предложе још једног представника у име подносиоца проглашене изборне листе Јединствена Србија – Драган Марковић Палма, који су за избор народних посланика у коалицији са Социјалистичком партијом Србије, а самостално су поднели предлог проглашених изборних листи за одборнике Скупштине општине Житорађа, те имају заједничког члана и заменика члана у посебном саставу изборне комисије за избор одборника. На предлог члана Синише Благојевића, одлучено је да то буде Горан Величковић, заменик члана комисије.
Комисија је једногласно донела решења.

Шеста тачка дневног реда: Разно
Под тачком разно секретар комисије обавестила је чланове да ће се сутра обавити примопредаја изборног материјала између Републичке изборне комисије и Изборне комисије општине Житорађа у седишту округа.
Члан Синиша Благојевић поставио је питање где ће се чувати материјал до предаје бирачким одборима и да ли у згради ради видео надзор. Секретар комисије објаснила је да ће се материјал распоређивати и чувати у малој сали СО Житорађа и да видео надзор у згради није у фунцији.

Није било даље дискусије.
Седница је завршена у 21.30 часова.

   
     СЕКРЕТАР
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