РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-290/2023
Дана: 17.12.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 54. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 17. децембра 2023. године, са почетком у 19.00 часова.
Седница се одржава у великој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председник комисије, Данијела Милић, члан комисије, Синиша Благојевић, члан комисије, Иван Николић, заменик члана комисије, Милијана Николић, члан комисије, Ивана Пиловић, члан комисије, Миљана Филиповић, члан комисије, Горан Величковић, члан комисије, Горан Голубовић, члан комисије, Дејан Момчиловић, члан комисије, Милан Пешић, члан комисије, Сунчица Јовановић, члан комисије, Ивица Мијајловић, члан комисије, Стојанка Косић, члан комисије, Маја Момировић, заменик члана комисије, Марија Крпић, члан комисије, Братислав Николић, члан комисије.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.
Констатује сe да седници Комисије присуствује 17 чланова са правом гласа.
Седници Комисије присуствује Милена Јовановић, секретар комисије.
Записник са седнице води Милена Јовановић, секретар комисије.
Пре утврђивања дневног реда председница је позвала присутне чланове да се изјасне о записницима са 52. и 53. седнице.
Констатује се да примедби на садржину записника није било.

Констатује се да је Комисија једногласно усвојила записник са 52. седнице одржане 13. децембра 2023. године.

Констатује се да је Комисија једногласно усвојила записник са 53. седнице одржане 14. децембра 2023. Године.

Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

Констатује се да није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи
Д н е в н и   р е д

1. Доношење Одлуке о измени одлуке о одређивању бирачких места на територији општине Житорађа за гласање на изборима за народне посланике Народне скупштине расписаним за 17. децембар 2023. године;
2. Разно
РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда: Доношење Одлуке о измени одлуке о одређивању бирачких места на територији општине Житорађа за гласање на изборима за народне посланике Народне скупштине расписаним за 17. децембар 2023. гдине
Председница је обавестила чланове да су, на примопредаји изборног материјала између изборне комисије и бирачких одбора обављеној претходног дана, председник и заменик председника бирачког одбора на бирачком месту број 27 информисали комисију о томе да је просторија Месне заједнице која је Одлуком, на основу предлога начелника општинске управе, одређена као бирачко место број 27 у Топоници, без услова за одржавање избора, да нема струје, да се у просторије уселио бескућник и предложили да комисија промени бирачко место. На основу сазнања која је комисија добила и након консултација са Републичком изборном комисијом, сазвана је хитна седница са предлогом да се бирачко место број 27 у Топоници промени из Месне заједнице у Основну школу.
Комисија је једногласно донела одлуку.

Друга тачка дневног реда: Разно
Под тачком разно председница је информисала чланове да је Републичка изборна комисија доставила измене бирачких спискова, које ће ујутру бити достављене бирачким одборима. Члан Сунчица Јовановић питала је да ли чланови могу да знају које су измене. Председница је потом прочитала на која се бирачка места односе, као и да ли је реч о уписима, брисању или изменама података у бирачком списку.

Члан Сунчица Јовановић поставила је питање да ли је могуће да је једно исто лице именовано у више бирачких одбора. Председница је одговорила да је проверу вршила служба бирачког списка. Секретар је одговорила да су чланови добили предлоге решења пре усвајања, те да су могли да укажу уколико је негде начињена грешка. 

Члан Сунчица Јовановић обавестила је комисију да је један члан бирачког одбора предложен од стране Српске радикалне странке преминуо. Председница и секретар су објасниле да је рок за промену чланова бирачких одбора протекао, те да је услед смрти могуће променити само председника и заменика председника бирачког одбора до отварања бирачког места. Члан Сунчица Јовановић се сложила и констатовала је да јој је то познато.
Чланови комисије су направили поделу послова за дан избора, тако што су формирали три групе које ће пре и непосредно након отварања обићи сва бирачка места и то:

· Јована Атанасковић, председница, Марко Јанаћковић, члан и Велимир Митровић, заменик члана;

· Станиша Ђокић, заменик председника, Горан Величковић, заменик члана комисије и Милош Лосић, заменик члана и

· Милена Јовановић, секретар, Синиша Благојевић, члан и Иван Николић, заменик члана.
Предложено је да за скенирање записника буду задужени Душан Марјановић, заменик члана и Александар Станојевић, заменик члана. За статистику су задужени Милош Лосић, заменик члана и Даница Стојановић, члан. За преузимање канцеларијског материјала задужене су Виолета Стојановић Стаменковић и Стојанка Косић.
Није било даље дискусије.
Седница је завршена у 20,00 часова.
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