РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-293/2023
Дана: 17.12.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 55. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 17. децембра 2023. године, са почетком у 04.10 часова.
Седница се одржава у великој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председник комисије, Станиша Ђокић, заменик председника, Данијела Милић, члан комисије, Maрко Јанаћковић, заменик члана комисије, Жељко Ћирић, члан комисије, Милош Војиновић, заменик члана комисије, Ивана Пиловић, члан комисије, Миљана Филиповић, Дејан Момчиловић, члан комисије, Горан Величковић, члан комисије, Милан Пешић, члан комисије, Сунчица Јовановић, члан комисије, Марина Радојковић, замнеик члана комисије, Маја Момировић, заменик члана комисије, Марија Крпић, члан комисије, Братислав Николић, члан комисије и Миљан Тасић, заменик члана комисије.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.
Констатује сe да седници Комисије присуствује 10 чланова са правом гласа.
Седници Комисије присуствује Милена Јовановић, секретар комисије.
Записник са седнице води Милена Јовановић, секретар комисије.
Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи
Д н е в н и   р е д

1. Доношење Решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за избор одборника Скупштине општине Житорађа на бирачком месту број 3
РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда: Доношење Решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за избор одборника Скупштине општине Житорађа на бирачком месту број 3;
На основу извештаја о контроли записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за одборнике Скуопштине општине Житорађа на бирачком месту број 3 у општини Житорађа утврђено је да постоји грешка у попуњавању записника, односно да резултати гласања логичко-рачунски нису исправни, и то да збир важећих листића није једнак броју гласова које је добила свака изборна листа. Чланови комисије су пребројавањем гласачких листића утврдили број гласова које је добила свака изборна листа, број важећих гласачких листића, број неважећих гласачких листића и гласачких листића у гласачкој кутији. Пребројавањем бирача који су заокружени и потписани у бирачком списку, као и потписаних потврда за гласање ван бирачког места, комисија је утврдила број бирача који су изашли на изборе. Увидом у бирачких списка утврђен је број бирача који су уписани у избод из бирачког списка.
Уочена грешка исправља се решењем тако што се у тачки 4 уписује број 579, у тачки 11.1. број 475 замењује бројем 466, у тачки 11.2. број 457 замењује бројем 466, у тачки 11.3. број 9 замењује бројем 8 и у тачки 11.4. број 466 замењује бројем 458.

Комисија је једногласно донела решење.

Седница је завршена у 04,30 часова.
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