РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Број: 013-13-298/2023
Дана: 20.12.2023. године

Ж и т о р а ђ а

З А П И С Н И К

Са 57. седнице Изборне комисије општине Житорађа (у даљем тексту: Комисија), одржане дана 20. децембра 2023. године, са почетком у 13.30 часова.
Седница се одржава у великој сали Скупштине општине Житорађа.

Седници Комисије присуствују: Јована Атанасковић, председник комисије, Марко Јанаћковић, заменик члана комисије, Жељко Ћирић, члан комисије, Синиша Благојевић, члан комисије, Иван Николић, заменик члана комисије, Милијана Николић, члан комисије, Ивана Пиловић, члан комисије, Миљана Филиповић, члан комисије, Драгослав Рајовић, заменик члана комисије, Даница Стојановић, члан комисије, Горан Величковић, заменик члана комисије, Мирослав Новковић, члан комисије, Марија Крпић, члан комисије, Братислав Николић, члан комисије.
Седницу је отворила и њеним радом руководи председница комисије Јована Атанасковић.
Констатује сe да седници Комисије присуствује 13 чланова са правом гласа и 1 заменик члана без права гласа.
Седници Комисије присуствује Милена Јовановић, секретар комисије.
Записник са седнице води Милена Јовановић, секретар комисије.
Пре утврђивања дневног реда председница је позвала присутне чланове да се изјасне о записнику са 56. седнице.
Констатује се да примедби на садржину записника није било.

Констатује се да је Комисија једногласно усвојила записник са 56. седнице одржане 18. децембра 2023. године.

Председница Комисије предочила је члановима дневни ред и материјале за седницу.

Констатује се да није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда.

Дневни ред је стављен на гласање.

Констатује се да је Комисија једногласно утврдила следећи
Д н е в н и   р е д
1. Доношење Решења о захтеву за контролу записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за избор одборника Скупштине општине Житорађа одржаних 17. децембра 2023. године, по узорку;
2. Разно
РАСПРАВА ПО ДНЕВНОМ РЕДУ
Прва тачка дневног реда: Доношење Решења о захтеву за контролу записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за избор одборника Скупштине општине Житорађа одржаних 17. децембра 2023. године, по узорку
Председница је обавестила чланове да је овлашћено лице проглашене опозиционе изборне листе Јединствена Србија – Драган Марковић Палма, поднело, дана 19.12.2023. године у 12,42 часа, захтев за контролу записника о раду бирачког одбора и материјала који се налази у џаку са бирачких места број 2 Влахово, број 3 Вољчинце и број 10 Држановац.

Комисија је утврдила да је Захтев за контролу записника благовремен и поднет од стране законом овлашћеног подносиоца и да испуњава законом прописане услове да се по њему може поступати, али је спорна чињеница да је захтевом обухваћено више бирачких места, односно да су обухваћена бирачка места која у збиру прелазе 5% од укуног броја бирачких места одређених на територији општине Житорађа, па је сходно члану 52. став 3, у вези става 1. и 2. Закона о локалник изборима, комисија на становишту да се захтев делимично усвоји и то одређивањем увида у изборни материјал за вршење контроле записника о раду бирачких одбора на бирачким местима број 10 Основна школа, Држановац и број 3 Основна школа, Вољчинце, а да се одбије захтев за контролу записника о раду бирачког одбора на бирачком месту број 2 Основна школа, Влахово. Увидом у једиствени бирачки списак комисија је утврдила да је на бирачком месту број 10 уписано 584 бирача, на бирачком месту број 3 579 бирача и на бирачком месту број 2 343 бирача.
.
Комисија је донела решење са 9 гласова за. Против је гласало 4 члана. Уздржаних није било.
Констатује се да ће комисија извршити увид у изборни материјал по објављивању Решења на веб-презентацији Републичке изборне комисије, о чему ће бити сачињен посебан записник.

Друга тачка дневног реда: Разно
Под тачком разно није било даље дискусије.
Седница је завршена у 13,45 часова.
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