РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА

Број: 013-13-225/2023

Дана 05.децембра 2023. године

Ж и т о р а ђ а

На основу члана 25.сзв 1.тачка 5. и члана 92.став 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије, број:14/2022), члана 6 и 7.Одлуке о саставу и раду изборних комисија јединица локалне самоуправе приликом истовременог одржавања избора за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и одборнике Скупштина јединице локалне самоуправе, расписаних за 17.децембар 2023.године, број: 013-23/23 од 05.новембра 2023.године, члана 9. Пословника изборне комисије општине Житорађа (Службени лист града Ниша“, број:15/2022), Изборна комисија општине Житорађа, на седници одржаној 05.децембра 2023. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е

КОНСТАТУЈЕ СЕ да Братислав Николић из Житорађе и Велимир Митровић из Бадњевца, члан и заменик члана Изборне комисије општине Житорађа у проширеном саставу, именовани на предлог КОАЛИЦИЈЕ СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА, као подносиоца изборне листе СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА – МИРОСЛАВ МИКИ АЛЕКСИЋ – МАРИНИКА ТЕПИЋ (СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ, НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ, ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ, НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА, ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА, СРБИЈА ЦЕНТАР, ЗАЈЕДНО, ПОКРЕТ ЗА ПРЕОКРЕТ, УДРУЖЕНИ СИНДИКАТИ СРБИЈЕ „СЛОГА“, НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ), за изборе за народне посланике Народне скупштине Републике Србије, расписане за 17.децембар 2023.године, постају члан и заменик члана Изборне комисије општине Житорађа у посебном саставу, за спровођење избора за одборнике Скупштине општине Житорађа, расписане за 17.децембар 2023.године.
2. Решење ступа на снагу даном доношења, а примењује се од наредног дана од дана доношења.
3.Ово решење објављује се на веб-презентацији општине Житорађа и веб-презентацији Републичке изборне комисије.
4.Именовани члан и заменик члана раде у посебном саставу док укупан извештај о резултатима локалних избора не постане коначан.
О б р а з л о ж е њ е

Републичка изборна комисија је, на седници одржаној 09.новембра 2023. године, донела Решење  02 број 013-259/2023, којим је проглашена Изборна листа СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА – МИРОСЛАВ МИКИ АЛЕКСИЋ – МАРИНИКА ТЕПИЋ (СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ, НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ, ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ, НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА, ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА, СРБИЈА ЦЕНТАР, ЗАЈЕДНО, ПОКРЕТ ЗА ПРЕОКРЕТ, УДРУЖЕНИ СИНДИКАТИ СРБИЈЕ „СЛОГА“, НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ).

Овлашћена лица КОАЛИЦИЈЕ СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА, су електронском поштом, преко Републичке изборне комисије, дана 05.12.2023. године, у 13,34 часова, на основу овлашћења доставила предлог Изборној комисији општине Житорађа за именовање члана и заменика члана Изборне комисије у проширеном саставу, заведено под бројем: бр. 013-13-164/2023, на основу кога је Изборна комисија општине Житорађа донела решење о именовању члана и заменика члана у проширени састав Изборне комисије за изборе за народне посланике Народне скупштине Републике Србије.
Решењем изборне комисије општине Житорађа број:013-13-91/2023 од 24.11.2023.године, проглашена је изборна листа Житорађа против насиља – проф.Бојан Милић – Странка слободе и правде, за избор одборника Скупштине општине Житорађа, расписаних за 17.децембар 2023.године, коју је поднела политичка странка Странка слободе и правде.

Решењем изборне комисије општине Житорађа број:013-13-104/2023 од 26.11.2023.године, проглашена је изборна листа НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ – МИРОСЛАВ МИКИ АЛЕКСИЋ, за избор одборника Скупштине општине Житорађа, расписаних за 17.децембар 2023.године, коју је поднео Народни покрет Србије.

Коалицију СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА која је подносилац проглашене избоне листе за избор народних посланика чине: Странка слободе и правде (ССП), Народни покрет Србије, Зелено-леви фронт (ЗЛФ), Демократска странка (ДС), ЗАЈЕДНО, СРБИЈА ЦЕНТАР (СРЦЕ), ГРАЂАНСКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА (ГДП), РУМУНСКА ПРАТИЈА – PARTIDUL ROMÁN (РП – RP), Ново лице Србије (НЛС).
Одредбом члана 6.став 2.Одлуке о саставу и раду изборних комисија јединица локалне самоуправе приликом истовременог одржавања избора за народне посланике Народне скупштине и избора за одборнике Скупштина јединица локалне самоуправе, расписаних за 17.децембар 2023.године, прописано је да ако две или више политичких странака на изборима за народне посланике учествују у коалицији, а на локалним изборима учествују самостално, њима заједно припада право да предложе једног члана и једног заменика члана у органе за спровођење избора у проширеном саставу.
Чланом 7 исте Одлуке, прописано је да ако две или више политичких странака поднесу изборну листу кандидата за народне посланике у коалицији, а након тога самостално поднесу изборне листе кандидата за одборине, члан и заменик члана локалне изборне комисије у проширеном саставу, именовани на предлог коалиције, постају представници тих политичких странака у посебном саставу локалне изборне комисије за спровођење избора за одборнике, што локална изборна комисија констатује посебним решењима приликом проглашења изборних листа кандидата за одборнике ових политичких странака.

Чланом 92-став 2.Закона о локалним изборима, прописано је да ако је иста политичка странка, коалиција, односно иста група грађана предлагач кандидата на републичким изборима и подносилац проглашене изборне листе за избор одборника, она у органе за спровођење избора у проширеном саставу може предложити само једног члана и једног заменика члана.
Полазећи од цитираних законских прописа и утврђеног чињеничног стања, Изборна комисија је донела одлуку као у диспозитиву овог решења.

Упутство о правном средству: Против овог решења подносилац проглашене изборне листе и бирач могу поднети приговор Изборној комисији општине Житорађа у року од 48 часова од објављивања овог решења на веб-презентацији Републичке изборне комисије.
Број: 013-13-225/2023
У Житорађи, 05.децембра 2023. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА
          ПРЕДСЕДНИЦА
Јована Атанасковић

